



Ко Дню города мэрия традиционно обновила Доску почёта. На нее попали 32 человека – тщательно отобранных в течение полугода. Лучшие из лучших сделали серьезный вклад в развитие нашего города – каждый в своей области.

Воркута Плюс

Приходите: ул. Парковая, 34
Звоните: +7 912 556 5561
Пишите: vorkutaplus@ya.ru
Заходите: www.заполярка-онлайн.рф

понедельник 3 -18,-22 восток 2 м/с	вторник 4 -20,-19 восток 5 м/с	среда 5 -19,-22 южный 4 м/с	четверг 6 -24 восток 2 м/с	пятница 7 -25,-26 запад 4 м/с	суббота 8 -23,-20 запад 2 м/с	воскресенье 9 -20,-19 юг-запад 4 м/с
--	--	---	--	---	---	--

На прошлой неделе на территории нашего города было совершено 47 преступлений, 25 из которых раскрыты

В Воркуте за невыплату заработной платы осуждены руководитель и главный бухгалтер ООО «Сырдон»

Сотрудники угрозыска ОМВД России по г. Воркуте задержали 22-летнего молодого человека, который сбыл девушке гашиш весом 0,98 грамма

«Рубеж Севера – Заполярье» выбрало нового лидера, им стала Оксана Щербань

В Воркуте вынесен приговор в отношении заказчицы несостоявшегося убийства собственной матери

Тайное голосование

Сергей Говоров. В Воркуте избран новый председатель совета и глава города

В Воркуте продолжается вакцинация населения против гриппа

Не так давно в Республику Коми поступило порядка 134 тысяч доз вакцины против гриппа «Гриппол плюс», более 7 с половиной тысяч из которых уже поступили в Воркуту. Как пояснил начальник ГУЛПП Дмитрий Березин, данная вакцина предназначена для школьников, детей дошкольного возраста. На вакцинацию взрослого населения же в Воркуту поступило 16 тысяч 800 доз. На данный момент, порядка шести тысяч горожан уже привито противовирусным препаратом. Остальные граждане будут привиты до 15 декабря.

Источник: «Русское радио в Воркуте».

В НОМЕРЕ

Экс-заместитель генерального директора «Воркутауголь» Сергей Говоров был избран воркутинскими депутатами на пост главы муниципалитета и председателя Совета города. Такой «вердикт» после подведения итогов тайного голосования вынесла счетная комиссия депкорпуса на прошедшем 29 ноября очередном заседании горсовета. Из 22 присутствующих на сессии народных избранников лишь трое отдали свои голоса в поддержку второго кандидата – Натальи Гавриленко.

стр. 2

ЕСТЬ МНЕНИЕ

Сколько вы планируете потратить на Новый год?

- Обычно трачу по минимуму: до 10 000 рублей
- На подарках близким не экономим: от 10 000 до 30 000 рублей
- Экономим. Обычно трачу только на еду и алкоголь
- Денег еле хватает праздничный стол накрыть

Проголосовать можно на сайте заполярка-онлайн.рф

СЛУХ НЕДЕЛИ:

«Правда что в Воркуте в 2013-м возродят строительство жилых домов?»

присылайте ваши слухи на: vorkutaplus@ya.ru



СЕРГЕЙ ГОВОРОВ. РЯДЫ АДМИНИСТРАЦИИ ПОПОЛНИЛИСЬ ЕЩЕ ОДНИМ ПРЕДСТАВИТЕЛЕМ КОМПАНИИ «ВОРКУТАУГОЛЬ»

воркута ПЛЮС политика

Тайное голосование

В Воркуте избран новый председатель совета и глава города

ТЕКСТ: ЕЛЕНА КРЫШМАР

ФОТО: ДМИТРИЙ ЛОШАНКОВ

Экс-заместитель генерального директора «Воркутауголь» Сергей Говоров был избран воркутинскими депутатами на пост главы муниципалитета и по председателю Совета города. Такой «вердикт» после подведения итогов тайного голосования вынесла счетная комиссия депкорпуса на прошедшем 29 ноября очередном заседании горсовета. Из 22 присутствующих на сессии народных избранников лишь трое отдали свой голос в поддержку второго кандидата – Натальи Гавриленко. Валентин Сопов, имя которого также было предложено занести в бюллетени для голосования, предпочел взять самоотвод.

Кандидатура Сергея Говорова была выдвинута на пост главы муниципального образования и председателя горсовета от депутатской группы партии «Единая Россия». Председатель депутатской группы КПРФ Константин Пименов довольно положительно высказался в адрес едино-

росса: «Говоров покинул пост в «Воркутауголь» с гораздо большей зарплатой, чем будет получать здесь – это показательно», но на должность главы рекомендовал избрать Наталью Гавриленко, пояснив, что сегодня женщины успешно справляются со своими обязанностями на высоких постах.

– Чтобы все было «почестному», давайте женщины проголосуют за мужчину, а мужчины за женщину, – предложил он.

Сама Гавриленко отметила, что на данном посту видит Валентина Сопова как человека образованного и имеющего свою точку зрения, но он, попросив слово, тут же взял самоотвод.

Обращаясь к депкорпусу и всем присутствующим в зале заседания, Сергей Говоров поблагодарил своих коллег за оказанное доверие и заверил, что постарается его оправдать:

– Моя главная задача – сделать все возможное, чтобы воркутинцы как можно быстрее почувствовали результаты моей работы и поняли, что депутаты – не просто группа людей – они поднимают и решают важные вопросы, от которых напрямую зависит жизнедея-

тельность города. Я понимаю всю ответственность и готов работать, при этом понимаю, что один в поле не воин, поэтому намерен консолидировать как силы депутатского корпуса, так и бизнес-структур, предпринимателей. Приоритетная задача это экономическая ситуация в городе. Не отрицаю – в политике я новый человек, но уверен, пора приступать к реальным действиям. Думаю, депутаты, независимо от их политической принадлежности, помогут мне в этом. Кроме того, очень рассчитываю на поддержку со стороны жителей города. Я открыт для встреч и обсуждения любых проблем, чтобы точно понимать, какие вопросы волнуют воркутинцев в первую очередь.

Наталья Гавриленко изначально призвала народных избранников голосовать не за человека, а за конкретную программу, которая у нее была довольно объемной.

– Главная задача Совета города, опираясь на законодательные акты – обеспечить город решениями насущных вопросов и контролировать их исполнение, – констатировала она. – Мне не принципиально встречаться с горожанами, я знаю все проблемы Воркуты и их решения. Кроме того, считаю, что свои полномочия глава города должен осуществлять на безвозмездной основе. Его заработную плату в размере 250 тысяч рублей нужно направить в фонд горсовета. Из них мы сможем выплачивать ежемесячные гранты и стипендии для молодых специалистов – врачей, педагогов. Также эти средства пойдут на оказание материальной помощи детям, нуждающимся в оказании платной медицинской помощи. В качестве приоритетных вопросов я вижу решение проблем предпринимательства, распределение между воркутинцами пустующего жилья и создание достойных условий для привлечения в город молодых специалистов.

После выступления обоих кандидатов депкорпус приступил к процедуре



ЗНАКОМЫЙ ЯЩИК. ЗА СЕРГЕЯ ГОВОРОВА ПРОГОЛОСОВАЛО 19 ДЕПУТАТОВ ПРОТИВ 3-Х

Справка



Сергей Владимирович Говоров

Родился 30 июля 1974 года в Республике Коми. После окончания Печорского речного училища проходил службу в спецподразделении Военно-морского флота России с 19.12.1992 по 30.04.1994 г. После демобилизации переехал в Воркуту.

С 17.06.1994 года проходил службу в органах внутренних дел. Неоднократно принимал участие в контртеррористических операциях в Северо-Кавказском регионе Российской Федерации.

В 2004 году окончил службу в должности командира оперативного подразделения ОМОН города Воркуты. С 1.02.2004 года работал заместителем директора ОАО «Шахта «Воргашорская», в 2009 году стал начальником управления Воркутинского транспортного предприятия. С 1 июля 2009 года директор по обеспечению бизнеса ЗАО «Северсталь Ресурс» в городе Воркуте. В 2005 году окончил Сыктывкарский государственный университет по специальности «Юриспруденция».

29 ноября 2012 года выбран на должность главы, председателя совета города Воркуты.

За мужество и отвагу, проявленные при выполнении служебного долга, награжден государственными наградами: медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалями «За отвагу», «За отличие в охране общественного порядка», медалью Жукова, «За боевое содружество», «За безупречную службу», «Участник боевых действий на Северном Кавказе». Имеет личную благодарность от Главнокомандующего Вооруженными силами - Президента Российской Федерации за самоотверженность и отвагу, проявленные при защите Отечества.

Женат, воспитывает двух дочерей.

тайного голосования, в ходе которого на пост главы муниципалитета и председателя Совета города был избран Сергей Говоров. За него проголосовали 19 депутатов, трое поддержали Наталью Гавриленко.

Также в процессе работы депутаты рассмотрели ряд текущих вопросов. Они внесли изменения и дополнения в Устав и бюджет города, ранее принятые решения Совета и целевую муниципальную программу по развитию физической культуры, спорта и туризма. Рассмотрение данных вопросов стало необходимо в связи с изменениями, произошедшими в региональных и федеральных законодательных актах, а также уточнением сумм налоговых поступлений, субвенций и субсидий в бюджет города, корректировками муниципальных программ.

В соответствии с повесткой дня были утверждены новые Правила землепользования и принят в собственности города комплект автоматизированных рабо-

чих мест для учителей, ранее принадлежащий республике.

Положительной эмоциональной ноткой повестки дня заседания стало вручение благодарственного письма родителям нашего земляка, солдата-срочника Максима Кульбарисова. Накануне в администрацию города поступила телеграмма из воинской части, где он проходит службу, в которой сообщается, что молодой человек зарекомендовал себя как исполнительный и добросовестный военнослужащий, за что по итогам 2012 года за успехи в военной службе был поощрен командованием части.

– От всей души благодарю вас за воспитание сына, его отличная служба – гордость Воркуты, а он сам – объект для подражания молодым воркутинцам, – сказал руководитель администрации Евгений Шумейко, вручая благодарность маме солдата, цветы, а также исторический фотоальбом «Воркута. Навсегда в моем сердце» и альманах «С «Заполярьем» по жизни».

ТВОИ ЛЮДИ, воркута

ХРАНИТЕЛЬНИЦА

Ирина Танина: «Беззаветно служить детству, людям и творчеству...»

ТЕКСТ: ГАЛИНА ИЛЬЯСОВА
ФОТО: ИГОРЬ СТЯЖКИН

Во Дворце творчества детей и молодежи трудится огромное количество прекрасных педагогов, которые бесконечно любят и детей и свою профессию. Но Ирина Танина занимает среди них совершенно особое место. Трудно найти более ревностную хранительницу вечных ценностей Дворца и его славных традиций.

Ирина Ивановна не жалеет на это ни душевных сил, ни времени. Она каждого нового педагога берет под свое крыло и терпеливо, но настойчиво объясняет, в чем скрыта огромная сила притягательности Дворца. Для того чтобы новичок это понял, она может неделями водить его по Дворцу, по всем его залам и закоулкам, рассказывая различные истории из своей практики. Она щедро делится с ними своими знаниями, опытом, дает бесценные советы. «Дворец, это святое место, – неустанно повторяет она, – у нас дети всегда должны себя чувствовать уютно и комфортно. Поэтому относиться к ним надо с душой, тогда они тоже к вам потянутся. Самое страшное – это потерять их доверие». Это вовсе не значит, что Ирина Ивановна только и делает, что гладит деток по головке, нет, если надо, она может и хорошую взбучку им устроить. И молодым педагогам тоже иной раз от нее достается. Но никто из них еще ни разу на нее за это не обиделся. Как обижаться на того, кто тебя по-настоящему любит, переживает, радуется, кто желает тебе добра?! А Ирина Ивановна по-другому жить не умеет. Она очень искренний и правдивый человек, во всех своих мыслях, делах и поступках – вся как на ладони. Никогда не держит камня за пазухой. Когда молодежь собирается на вечеринки или праздники, то, как правило, никогда не приглашают своих более взрослых коллег, а Ирину Ивановну уговаривают, чтобы пришла. Согласитесь, это не только говорит о высокой степени доверия, но и желании с ней общаться, потому что она солнечный человек, который озаряет все вокруг себя теплом и светом. И каждому хочется погреться в этих ласковых лучах.

Между тем Дворец не сразу разглядел в ней пре-



ИРИНА ИВАНОВНА. ОБЩИЙ СЕМЕЙНЫЙ СТАЖ В ДТДИМ СКОРО ПЕРЕВАЛИТ ЗА 100 ЛЕТ

данного человека и не сразу ее принял, даже несмотря на то, что она сама была воспитанницей Дворца, почти во всех кружках занималась, и пела, и танцевала, и плавала – росла очень активной девочкой.

Но Ирине после окончания Салехардского культурно-просветучилища целых полгода под разными предлогами деликатно отказывали. Но она относится к этому с пониманием. «А что вы хотите, – восклицает педагог, – я тогда была совсем еще молоденькой девчонкой, без опыта, без практики, а Дворец уже на весь Советский Союз гремел! Работать здесь мечтал каждый педагог. Это было престижно и очень почетно».

Зато ее потом заметил и пригласил не кто-нибудь, а сам Александр Гордеевич Американов, директор Дворца пионеров и школьников, (так он тогда назывался). Несмотря на то, что молодого специалиста приняли методистом в политико-массовый отдел, первое время она трудилась в техническом отделе. Технические и спортивные кружки были тогда не только самыми востребованными, но и самыми лучшими в нашей стране. В музее Дворца хранится великое множество кубков и наград того времени за наивысшие достижения в этих областях.

С тех пор прошло более 30 лет. Ирина Ивановна за это время во многих отделах работала, и даже начальником художественного отдела была. И везде, где бы она ни трудилась, ее отмечали как очень ответственного человека, вокруг которого всегда царил порядок, покой и любовь. «Все эти качества

были привиты мне моим великим учителем – Любовью Наумовной Шкандыбиной, – говорит педагог, – именно она учила меня беззаветно служить детству, людям и творчеству».

– Ирина Ивановна универсальный педагог, какую бы работу ей не доверили, – рассказывает о ней директор Дворца Елена Прокопчик, – можно не сомневаться, что она ее выполнит на «отлично».

Сейчас Ирина Ивановна – педагог-организатор сектора музыкально-технического обеспечения, и трудится под руководством своего сына Даниила, жизнь которого, впрочем, как и его сестренки Виктории тоже с малых лет прошла во Дворце.

Вообще, у Ирины Ивановны очень счастливая судьба. Она состоялась в профессии. Вышла замуж за прекрасного человека – Анатолия Алексеевича, он сейчас тоже трудится во Дворце ведущим инженером. Супруги воспитали двоих замечательных детей, которые их никогда не огорчали, а только радовали своими успехами. Всю свою жизнь она душа в душу прожила со своей свекровью, которую буквально боготворит и считает самым близким человеком. Сейчас в семье Таниных подрастает внук. Не сомневаемся, что будут и внуки, и правнучки.

Так что вполне возможно, что к 100-летию юбилею Дворца педагогический стаж этой семейной династии будет насчитывать не одну сотню лет. Во всяком случае, нам бы этого очень хотелось. Потому что именно такие люди должны воспитывать и учить наших детей...



Реклама

Новогодняя акция "В погоне за яблоком"



С 1 по 20 декабря руководство сети магазинов торгового дома «Омега» проводит ставшую традиционной предновогоднюю беспроигрышную акцию «Погоня за яблоком». Принять участие в престижном марафоне смогут исключительно владельцы фирменных дисконтных карт «Омега», впрочем, стать обладателем такой карты и испытать удачу есть шанс у каждого.

20 дней торговым символом сети магазинов «Омега» станет известная торговая марка – яблоко, в соответствующем стиле будут оформлены антураж и продукты бренда. Как наверняка догадались наши читатели, в числе призов розыгрыша «Погоня за яблоком» участвует вся линейка продуктов компании Apple – MacBook Air, iPod new, iPad mini, iPod touch, iPod nano, iPhone 5, а также пять подарочных сертификатов от торговой сети «Омега».

Рассказывая об условиях проведения акции «Погоня за яблоком» организаторы Антон Принц и Денис Яцевич, делают особый акцент на том, что это своеобразный бонус исключительно для владельцев фирменных карт торгового дома.

– Суть акции заключается в том, что с 1 по 20 декабря, каждый обладатель одной из карт – «Постоянный покупатель», «Любимый покупатель» и «Gold», совершая покупку в наших отделах на каждую тысячу рублей, получает купон, который дает право на участие в акции. Заполнив купон, одну его часть он опускает в специальный ящик, установленный в каждом магазине сети «Омега», а вторую, вместе с кассовым чеком оставляет себе. 21 декабря опломбированные ящики будут доставлены в головной офис, где состоится розыгрыш престижных призов. Думаю, что особый интерес принять участие в акции состоит именно в том, что количество обладателей карт не так велико в соотношении с численностью населения нашего города, а значит, что и вероятность выигрыша достаточно велика. 11 призов, и только среди владельцев карт, согласитесь, это вызывает определенный азарт. Повысить же возможность выиграть приз можно путем увеличения стоимости покупки, так как на каждую тысячу выдается дополнительный купон, а их, как вы понимаете, может быть и 3, и 5, и 10.

Результаты розыгрыша, как и в прошлом году, будут опубликованы в прессе с фотографиями счастливых обладателей призов.

Во избежание вольных интерпретаций акции, таких как: «Да, там все давно решено», «Все равно призы достанутся знакомым и друзьям», сразу хочу сказать – такого нет, и не будет. Это исключительно коммерческая акция, направленная на повышение имиджа компании и статуса карт. Поэтому в условиях ее проведения исключена возможность участия как родственников и друзей, так и тех, кто задействован в подготовке данного конкурса.

Как рассказал Денис Яцевич, самым запоминающимся эпизодом прошлогоднего розыгрыша стал один из победителей, абсолютно не веривший в подобного рода акции.

– Он пришел в последний день проведения акции, буквально за 30 минут до закрытия магазина «Омега» Продавцы с трудом уговорили его купить товар до 1000 рублей, и даже получили купон, покупатель упорно отказывался его заполнять. Но по счастливой случайности именно на этот купон выпал приз iPad 2 и этот покупатель стал его счастливым обладателем, причем, в день своего рождения.

Кстати, беспроигрышной акция называется еще и потому, – уточняет Денис Яцевич, – что купоны с чеками, оставшиеся после розыгрыша призов, сохраняются до февраля, а затем обмениваются на процент скидки, в соотношении 1 купон – 1%, но не больше 15 купонов за одну покупку. Сроки проведения такой акции: с 10 по 20 февраля.

Пожалуй, осталось только разъяснить: как заполучить заветный «дисконт». И так, для того, чтобы стать обладателем первой карты – «Постоянный покупатель», необходимо совершить покупку на 4 тысячи рублей, а при повторной покупке (в другой день) – еще на 4 тысячи покупатель имеет право получить карту – «Любимого покупателя».

Одним словом, дерзайте! Мы верим в ваш успех и желаем вам только УДАЧИ!

С более подробной информацией об условиях проведения акции и, главное, сроках получения призов можно ознакомиться на сайте заполярка-онлайн.рф., и на странице торгового дома: vk.com/tdomega

Магазины торгового дома «Омега» расположены: ул. Тиманская, 8-б, ул.Ленина,35, маг. Норильск (ул. Гагарина 5), Шахтерский ж/р, ул. Суворова 19, пос. Воргошор, ул. Катаева 51. Надежда Эммерих

ООО «СТРОЙ МАСТЕР ДОМОФОНЫ» – НАДЕЖНЫЙ ПАРТНЕР

Более пятнадцати лет на российском рынке компания «Строй Мастер Домофоны» предлагает услуги по установке и обслуживанию домофонных систем, накопив огромный опыт в данном направлении. «Строй Мастер Домофоны» – компания более чем серьезная, прошедшая испытание временем 15 лет безупречной работы — яркое тому подтверждение.

Сегодня фирма «Строй Мастер Домофоны» является производителем собственного оборудования, которое является антивандальным и отвечает всем необходимым требованиям к качеству. На протяжении последних трех лет в этом могли убедиться многие жители города Воркуты, поселков Северного и Воргашора, которые заключили с компанией договор на установку домофонов в подъездах своих домов.

Не секрет, что железная дверь с домофоном в подъезде многоквартирного дома – первая преграда на пути нежеланных посетителей. Но если устройство окажется неисправным, то от него не будет прока. А двери, которые не закрываются, в нашем городе не редкость. Мы с самого начала стремимся не просто установить домофон, а предложить самый полный набор последующих услуг. Ведь домофон, даже очень хороший, требует регулярного технического обслуживания.

Многие клиенты, желающие установить домофон, говорят, что в других фирмах стоимость ниже. Дешево – не значит качественно! Когда двери и домофоны устанавливает люди, зани-



мающиеся этой работой чуть ли не впервые, то трудно ожидать хорошего результата. Мы живем в такой климатической зоне, где резкие перепады температур существенно влияют на работоспособность оборудования. И такие «дешевые» фирмы не имеют возможности регулярно проводить ремонтные работы, как это происходит в компании «Строй Мастер Домофоны». Увы, некоторые воркутинцы совсем не задумываются над этим, доверяя установку двери с защитными устройствами сомнительным фирмам. В итоге часто возникают ситуации, когда деньги отданы, а домофон ломается и в подъезд по-прежнему могут попасть посторонние. А когда жильцы обращаются к компании-установщику, на их звонки либо не реагируют, либо

требуют дополнительные денежные взносы за ремонт, помимо абонентской платы.

В компании «Строй Мастер Домофоны» в абонентскую плату входят все ремонтные действия установленного домофонного оборудования, как в подъезде, так и в квартирах, восстановление работоспособности после вандальных действий третьих лиц, а также замена украденного оборудования.

Соответственно, никаких дополнительных сборов за ремонт компания не взимает.

Абонентская плата – это путь к качественному сервисному обслуживанию. Большим отличием в работе компании «Строй Мастер Домофоны» от других фирм является тот факт, что при замене вышедшего из строя оборудования клиентам не

нужно долго ждать, так как все составляющие оборудования всегда имеются в наличии. Максимальный срок выполнения заявки – 3 дня. Между тем финансовое состояние иных компаний не позволяет иметь в достаточном количестве необходимое оборудование, поэтому им приходится закупать его по мере поступления заявок на ремонт, соответственно увеличивая срок выполнения ремонтных мероприятий. Естественно, в таких подъездах уютно чувствуют себя наркоманы, алкоголики, что небезопасно особенно для наших детей.

Ни для кого не секрет, что имеются недобропорядочные плательщики каких-либо услуг. Они имеются и у нас. Многие задают вопрос: «А как вы с ними боретесь?». Мы не хотим бороться, мы хотим, чтобы каждый из наших клиентов имел чувство ответственности и порядочности по отношению к нам.

Взаимопонимание – залог успешного сотрудничества между нами – это основа взаимоотношений. В нашей компании работа компьютеризирована, каждая заявка оформляется в программе. Но программа устроена так, что если абонент по какой-либо причине длительно не оплачивал абонентскую

плату за техническое обслуживание и возникла задолженность, то программа не примет от него заявку на ремонт до погашения долга. Надеемся, что таких ситуаций будет возникать все меньше.

Сервис компании «Строй Мастер Домофоны» использует в своей работе такую услугу, как SMS-сообщения. Вы всегда будете точно знать о состоянии поданной заявки а после выполнения работ Вам придет SMS-уведомление о том, что заявка выполнена. Если у Вас возникнут вопросы по поводу выполнения ремонта домофонного оборудования на Вашем подъезде, Вы можете узнать всю необходимую информацию по телефону в офисе, назвав номер заявки, указанный в SMS-сообщении.

Следует остановиться еще на одном выгодном предложении. Это возможность оплаты за техническое обслуживание домофона на сайте компании www.s-m-d.ru при помощи банковских карт VISA, MasterCard, Maestro, а также в терминалах коммунальных платежей. На нашем сайте можно подать заявку на установку домофона в Вашем подъезде, написать отзывы и предложения по улучшению работы.

Наши контакты

По всем вопросам вы можете получить информацию у наших специалистов в офисе компании по адресу:

г. Воркута, пл. Центральная, д. 5 (гостиница «Воркута»), 2 этаж, офис 206. Тел. 3-20-40, 3-41-61, 8-912-502-77-18 пн-пт с 09-00 до 18-00, 13-00 до 14-00 перерыв. Тел. «горячей линии» 8-800-200-08-04.

В выходные дни работает автоответчик: указав адрес и номер Вашего телефона, Вы можете оставить нам любую информацию, а также подать заявку, наш специалист по работе с клиентами с Вами свяжется.

Мы всегда рады Вас видеть и в полном объеме дать интересующую Вас информацию!

На правах рекламы

ЛУЧШИЙ ПОДАРОК К НОВОМУ ГОДУ!



Уникальный исторический фотоальбом «Воркута. Навсегда в моем сердце...»

Туристическое агентство «Роза ветров», ул. Ленина, 47, 3-44-10.

ООО «Воркута-Комикнига»: «Центральный» - ул. Ленина, 28 Т: 3-38-95; «Поиск» - ул. Суворова, 21 Т: 5-99-94; «Книги» - пос. Воргашор, ул. Энтузиастов, 22/2 Т: 5-65-30; «Книги» - пос. Северный, ул. Юго-Западная, 18 Т: 7-46-03.

Торговый дом «Омега»: «Омега» ул. Ленина, 35, 3-22-01, 7-03-78; «Омега» пос. Воргашор, ул. Катаева, 51, 5-66-06; «Омега» ул. Тиманская, 86, 6-68-78; Мир канцелярии «Альфа» ул. Гагарина, 5, 5-54-03; Мир канцелярии «Бета» ул. Суворова, 19, 5-90-46.

Сеть книжных магазинов «Алекс»: пос. Северный ул. Крупской, 21 Торговый центр; ул. Ленина, 39 ООО «Континент»; ул. Ленина, 70 ТЦ «Галерея»; ул. Ленина, 2 ТЦ «Синега»; пос. Воргашор ул. Воргашорская, 7 МПРК «Универсам» ул. Яновского, 5 магазин «Книжный мир».

Заказ для юридических лиц (не менее пяти экземпляров): info_system@bk.ru

Если финансы поют романсы...

Палочка-выручалочка для вашего кошелька

На правах рекламы

Касса взаимопомощи окажет материальную поддержку в нужную минуту



Совсем скоро новогодние праздники. А это значит, что витрины магазинов уже изобилуют всевозможными сувенирами и подарками. Поздравить хочется всех: родных, друзей, коллег и, конечно же, себя!

Если же близкий вам человек живет далеко, а встретить Новый год вы мечтаете вместе и, как назло, в период праздников цены на билеты становятся выше. А может быть, новогодние каникулы вы бы хотели провести где-нибудь на побережье?

Кроме того, каждый мечтает в новогоднюю ночь быть звездой вечеринки, блистая в новом платье или хорошем костюме. Одним словом, праздник — дело затратное, и зарплаты на все может просто не хватить.

Чтобы новогоднее настроение это не омрачало, а на подарках не приходилось экономить, вас в любой момент выручит касса взаимопомощи, находящаяся по адресу: **ул. Московская, д. 22 (остановка «пл. Металлистов»)**.

Что это такое?

Словосочетание «касса взаимопомощи» знакома

многим, кто родился и вырос в СССР: тогда это была добровольная организация членом профсоюзов, которые объединялись, чтобы оказывать материальную помощь друг другу. В настоящее время это понятие практически забыто. А зря. Наверяд ли есть такие люди, которым хоть раз в жизни не приходилось занимать деньги и до зарплаты. Кто-то просто неумело тратит деньги, а у кого-то появились внезапные расходы. И вообще, мало ли какие у человека обстоятельства. Сломался холодильник, не хочется упускать горящий тур, а зарплата только через две недели. Или понадобилось срочно оплатить лечение. А может быть, необходимо съездить к родственникам в другой конец страны. Но, так или иначе, может встать вопрос: как дотянуть до зарплаты. Решают этот вопрос по-разному...

Почему это лучше кредита в банке?

Конечно, на эти цели деньги можно получить в банке, но что делать, если средства необходимы срочно. Как говорится, здесь и сейчас? Сколько придется ждать одобрения банка? Неделю? Две? Больше? А если откажут — все планы насмарку? Согласитесь, не хотелось бы остаться без долгожданной покупки или же провести все праздники дома. И тут на помощь вам придет касса взаимопомо-

щи. Сегодня занять небольшую сумму до зарплаты (на срок от пяти до 30 дней) можно в кассе взаимопомощи.

Именно касса!

Как всегда на рынке финансовых услуг спрос порождает предложение, и уже не одна компания в нашем городе специализируется на выдаче мини-кредитов до зарплаты. Все они разработали специальные максимально удобные предложения — быстро и легко получить все необходимое. Но есть и обратная сторона таких услуг — несомненно высокая стоимость. Касса взаимопомощи очень лояльно подходит к вопросу процентной ставки.

Быстро и удобно

В отличие от советских времен, современная касса взаимопомощи принимает решение о выдаче денег сверхбыстро — за 20 минут. При этом перечень документов, необходимых для займа, сокращен до минимума: понадобится паспорт либо другой документ, удостоверяющий личность, например, пенсионное удостоверение или водительские права. В офисе необходимо заполнить анкету. Никаких справок о доходах при этом не нужно. Так что воспользоваться услугами кассы взаимопомощи могут как молодые люди (от 23 лет), так и пенсионе-

Более того, большинство банков и финансовых бюро не рассматривают кредиты менее 15 тысяч рублей. Поэтому, если нужна небольшая сумма, то можно смело обращаться в кассу взаимопомощи. Там вам выдадут наличными 10 и даже 5 тысяч рублей под 1% в день от суммы займа.

Льготные условия

Касса взаимопомощи всегда заботится о своих клиентах. Так, пенсионерам готовы предложить особые условия — заем предоставляется по специальной льготной процентной ставке 0,7% в день от суммы займа.

К тому же, если деньги нужны вам именно для поездки, то в офисах кассы можно оформить электрон-

ные билеты.

Вместе в трудную минуту

Сегодня касса взаимопомощи работает во многих городах России, имеет развернутую сеть из 180 офисов. Сейчас эта сеть охватывает и наш регион. Выбирая, где занять денег до зарплаты, нужно учитывать не только условия кредита, но и размер процентной ставки, стоимость выдачи кредита и дополнительные страховки.

Всю эту информацию консультанты кассы взаимопомощи доступно объяснят клиентам.

Не решаемых проблем не существует, а деньги до зарплаты легко можно взять в кассе взаимопомощи!

Все условия выдачи займов (в том числе процентная ставка) предоставляются при обращении граждан за их выдачей. Услуга предоставляется ООО «Касса Взаимопомощи Север 2». Свидетельство о госрегистрации серия 29, № 001992273, выдано 20 октября 2011 г.

КАССА
взаимопомощи

Вместе в трудную минуту

ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ

* Льготные условия для пенсионеров

Ул. Московская, д. 22 (остановка «пл. Металлистов»). Т: 3-02-20, 8 (912) 504-96-66.
Режим работы: пн. - пт.: 10-18, перерыв: 13-14, сб. 10-15, вс. - вых.

* Все условия выдачи займов (в том числе процентная ставка) предоставляются при обращении граждан за их выдачей. Услуга предоставляется ООО «Касса Взаимопомощи Север 2». Свидетельство о госрегистрации серия 29, № 001992273, выдано 20 октября 2011 г.

воркута ПЛЮС партнеры



ЕВРОПА ПЛЮС ПРЕДСТАВЛЯЕТ: LADY GAGA В МОСКВЕ!

Фантастическая, эпатажная, неповторимая — Lady Gaga впервые выступит в России! Единственный московский концерт самой знаменитой поп-дивы планеты состоится в «Олимпийском» 12 декабря при поддержке Европы Плюс.

Супершоу певицы «The Born This Way Ball» — главное музыкальное событие сезона, которое нельзя пропустить! Слушатели Европы Плюс в Воркуте тоже могут попасть на грандиозное выступление мировой звезды. Музыкальная радиостанция приготовила 500 билетов на концерт Lady Gaga в Москве!

Принять участие в розыгрыше билетов может любой житель России, который настраивает свой приемник на волну Европы Плюс. Как отмечают воркутинские радиыщики, выиграть призы на федеральной радиостанции гораздо сложнее, нежели в местном эфире. Но ведь и приз является более мас-

штабным. Каким образом будут разыграны билеты, пока не раскрывается. Ведущий воркутинской вечерней программы «Презент» Алексей Алексеев предполагает, что игра будет связана непосредственно с творчеством и биографией легендарной певицы.

— Советую всем поклонникам еще раз перечитать всю информацию о звезде, ведь, возможно, это поможет стать счастливым обладателем пригласительного билета. Ну и, конечно, нужно набраться терпения и настойчивости: дозвониться в федеральный прямой эфир не просто, но шанс есть у всех, — считает Алексеев.

Внимательно следите за эфиром и обновлениями на сайте Европы Плюс, розыгрыши билетов пройдут с 26 ноября по 12 декабря.

воркута плюс объявления

РЕМОНТ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ, ТЕЛЕВИДЕОАППАРАТУРЫ
на дому, с гарантией ☎ 6-99-00, 8-912-177-12-50

ФОТО-, ВИДЕОСЪЕМКА
СВАДЕБ, УТРЕННИКОВ
ОЦИФРОВКА ВИДЕОКАССЕТ,
8 мм кинолент, видеомонтаж
☎ 7-00-33, 8-912-867-50-09

Контрольные, курсовые, дипломные. Быстро, качественно, недорого, КРФЭИ. Тел. 8-912-180-21-71.

ПРОДАЮТСЯ

Авто
«Опель-Астра «Н», 2008 г. в., 500 тыс. руб. Тел. 8-912-136-67-63.

«Митсубиси Аутлендер XL», 2008 г. в. Тел. 8-912-144-54-59.

Renault Duster, 2012 г. в., цвет черный, объем двигателя 1,6, мощность 102 л. Тел. 8-912-554-41-60.

ГАЗ-2401, 1981 г. в., на ходу, можно на запчасти. Тел. 8-912-161-96-08.

Лада-Приора, 2011 г. в., люкс, есть все, цвет «снежная королева». Тел. 8-912-176-60-70.

Разное

кухня, кровать, пылесос, трельяж, зеркала, кровать, коляска, стул для кормления. Тел. 8-912-555-87-51.

холодильник, телевизор, DVD, микроволновка, диваны, столы, ковер, стенка, шифоньер. Тел. 8-912-555-87-51.

очень дешево шифоньер, кухня, б/у, стол-книжка, трельяж, холодильник, кровать. Тел. 2-61-18, 8-912-553-47-45.

абсолютно новый дизельный генератор GMC-275 (комплектация «Контейнер «Север» с оригинальным дизельным двигателем «Cummins-QSL9-G3», габаритные размеры 6 x 2,45 x 2,6 м). Цена 2 млн 200 тыс. руб., торг. Тел. 8 (81378) 3-29-02.

2-створчатый шкаф, тумбочка, стол-книжка, ковер 2 x 3, столов. сервиз, эл. плита 2-конфорочная, кресла, кровать. Тел. 8-912-170-13-29.

недорого телевизоры, диагонали 54 и 76. Тел. 8-912-553-32-86, 8-904-229-54-62.

коляска-трансформер, розовая; шуба енот, длинная. Тел. 8-912-552-21-30.

книги: Джеймс Хэдли Чейз – 32 тома, Николай Шевченко «Побеждать», «Безнадёжно больных нет». Тел. 3-55-43, 8-912-176-71-93.

кухонные шкафы, стол, стиральная машинка, палас, пылесос, манеж, телевизор. Тел. 8-912-175-38-84.

мед цветочный, варенье домашнее, цена дешевле рыночной, доставка; шуба, дубленка. Тел. 8-912-555-87-51.

запчасти на ВАЗ-3115. Тел. 8-912-953-07-56.

Жилье

1-комн. по ул. Ленина, 29а, 4-й этаж, 42/17,5/10, с/у раздельный, 630 тыс. руб. Тел. 8-912-141-74-82, 3-59-72.

1-комн. по ул. Дорожной, 5, 34,5 кв. м. Тел. 8-912-177-71-36.

срочно 1-комн. Тел. 8-912-552-41-37.

1-комн. в хорошем состоянии по ул. Энгельса, 9, домофон, Интернет, жел. дверь. Тел. 3-45-32, 8-912-121-76-10.

2-комн. по ул. Ломоносова, 16 (военкомат), 5-й этаж и 3-комн. по ул. Яновского, 3, 5-й этаж. Тел. 8-912-112-87-77.

2-комн. в центре, торг. Тел. 3-62-92, 8-909-121-29-88.

2-комн. во 2-м р-не, новая сантехника. Тел. 8-912-173-70-81.

2-комн. в г. Шебекино Белгородской обл. Тел. 8-910-227-57-81, 8-912-157-31-58.

2-комн. в центре. Тел. 8-912-968-26-12.

2-комн. в городе, с мебелью, «сталинка», цена договорная. Тел. 8-912-170-13-29.

2-комн. по ул. Парковой, 40а, 3-й этаж, 650 тыс. руб. Тел. 8-912-950-04-79.

2-комн., 2/3, в р-не ул. Мира, комнаты и с/у раздельные. Тел. 8-963-023-10-84.

2-комн. по ул. Ленина, 56а, перепланировка, 4-й этаж, 720 тыс. руб., торг. Тел. 8-912-957-67-12.

2-комн. в центре, 3/5, заменена сантехника, косметический ремонт, торг. Тел. 3-44-48, 8-912-557-38-83.

2-комн. Тел. 8-912-137-02-09.

2-комн. приватизированная по ул. Пионерской, 26, комнаты раздельные, ремонт, сантехника новая, лоджия, домофон, жел. дверь, общ. пл. 58,9 кв. м, с мебелью, очень теплая. Торг уместен. Тел. 8-912-158-17-73 после 18 час.

2-комн. по ул. Мира. Тел. 8-912-175-63-70, 3-23-91.

2-комн. по б. Пищевиков, 10, общ. пл. 62,6 кв. м, в кирпичном доме, без балкона, 2/3, «сталинка», жел. кодовая дверь, цена 900 тыс. руб., торг. Тел. 8-912-176-71-93, 3-55-43.

2-комн. по ул. Яновского, 2. Тел. 8-912-138-59-06.

или сдается 2-комн. по ул. Парковой, 3. Тел. 8-912-962-09-53.

2-комн. по ул. Ленина, 28, 5/5, комнаты раздельные, рассрочка, материнский капитал. Тел. 8-904-206-52-33, 3-70-77.

или меняется 2-комн. в г. Подпорожье Ленинградской обл., 1 млн 200 руб. Тел. 8-904-221-67-41.

3-комн. по б. Шерстнева. Тел. 8-912-958-09-73.

3-комн. по ул. Привокзальной, 29, 1-й этаж, 70,1 кв. м, 1-й этаж. Тел.

8-912-553-10-63.

3-комн. по ул. Дончука, 2, с ремонтом, 2-й этаж. Тел. 8-912-137-06-48.

3-комн. по б. Пищевиков, 8а, цена договорная. Тел. 8-912-957-87-23, 3-24-74.

4-комн. в двух уровнях деревянного дома, жил. пл. 76 кв. м, в хорошем состоянии, 25 км от г. Сыктывкара, 700 тыс. руб. Тел. 8-912-865-31-07.

МЕНЯЮТСЯ

2-комн. по ул. Пушкина, 18 на 3-4-комн. в центре города. Тел. 8-912-171-12-60.

4-комн. по ул. Лермонтова, 20 на 1- или 2-комн. в городе или продается. Тел. 8-912-504-55-02.

4-комн. по ул. Парковой, 38 на 1- и 2-комн. или 1- и 3-комн. Тел. 8-904-225-87-39.

4-комн., центр на меньшую. Тел. 6-25-91.

СДАЮТСЯ

1-2-3-комн. посуточно или на длительный срок. Куплю мебель, технику. Тел. 8-904-225-04-24.

1-комн. на ближнем Тимане. Тел. 8-922-271-34-98.

1-комн. по Шахтерской наб., 2. Тел. 8-912-553-46-55.

КУПЛЮ

стенку из пяти или шести секций, в хорошем состоянии, недорого. Тел. 8-912-176-82-98.

ОТДАМ

в хорошие добрые руки ценят и котят. Тел. 6-57-20, 8-904-201-48-81.

РАЗНОЕ

Утерян паспорт и квалификационное удостоверение на имя Назаренко Вадима Александровича. Просьба вернуть за вознаграждение. Тел. 8-912-102-85-34.

Аттестат Б 1498292 о среднем общем образовании, выданный в 2001 г. МОУ «СОШ № 35» г. Воркуты на имя Кузовкина Дмитрия Сергеевича, считать недействительным.

Водитель с личным а/м (газель-фургон, новая) ищет работу. Тел. 8-912-953-67-69.

ТРЕБУЮТСЯ

парикмахер-универсал. Телефон 8-912-955-45-45.

торговый представитель, з/п 23800. Тел. 8-904-209-82-22.

В Центре Национальных культур клуб «Баллада» объявляет набор на курсы обучения игре на 6-струнной и эстрадной гитарах. Преподаватель – Ушатов Сергей Васильевич. Тел. 8-912-955-41-14, 8-922-085-09-09.

Музыкальные курсы классической гитары. Светлана Белинская. Тел. 7-81-99.

ЗОО МАГАЗИН
поступление товара каждую декаду

Лапушки

- КОРМА
- аксессуары
- одежда
- РЫБКИ
- ПТИЧКИ
- ГРЫЗУНЫ

ул. Ленина, 31
3-13-63

Газель плюс

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

6-22-77, 8(912)173-9-555

Газельplus@rambler.ru

Погрузка/разгрузка контейнеров, грузчики
Доставка по городу и поселкам
Ответственное хранение
Любая форма оплаты

Реклама

Детский игровой развлекательный центр
«ЛИМПОПОША»
ДЕД МОРОЗ и СНЕГУРОЧКА
с доставкой на дом!

Он в нарядной теплой шубе,
С длинной белой бородой
В Новый год придет к Вам в гости
Со Снегурочкой молодой!

Наш адрес: гостиница Воркута, 2-й этаж (205)
Наш сайт: limpoposhavorkuta.ru
8-912-964-83-31, 8-912-161-70-88

рыбачьте с нами

Чернова, 10а
www.rybalkakomi.ru ☎ 6-33-11

ВСЁ ДЛЯ РЫБАЛКИ: СНЕГОХОДЫ

МОТОВЕЗДЕХОДЫ

ЛОДОЧНЫЕ МОТОРЫ

ЗАПЧАСТИ

ОДЕЖДА И ОБУВЬ
для активного отдыха

YAMAHA
POLARIS
HONDA

ТРЕБУЕТСЯ продавец (мужчина) официальный дилер

КОМПЬЮТЕРНЫЕ КУРСЫ
☎ 8-912-173-10-55, 555-32

ОФИСНЫЕ ПРОГРАММЫ
ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ ПК
ГРАФИЧЕСКИЕ РЕДАКТОРЫ

БУХГАЛТЕРИЯ,
ЗАРПЛАТА И УПРАВЛЕНИЕ
ПЕРСОНАЛОМ

“1С: ПРЕДПРИЯТИЕ 8.2”

Ленина, 60 здание Водоканала
правый подъезд

поликлиника «Данко»

- консультации:** окулист, уролог, хирург, онколог, терапевт, невролог, гинеколог, эндокринолог, педиатр, детский кардиолог
- диагностика:** УЗИ, лаборатория, ЭКГ, ректоскопия, гастроскопия
- лечение:** инъекции, капельницы, физиопроцедуры
- АПТЕЧНЫЙ ПУНКТ**

г. Воркута, ул. Дончука, д. 8а
☎ +7 (82151) 2-11-14, 2-02-11
8-912-127-63-97, 8-904-207-38-11

наличие противопоказаний определяет специалист

Энергоэффективность

сведодиодные светильники:
промышленные
уличные
ЖКХ
офисные

аварийное освещение:
комплекс бесперебойного питания
монтаж
обслуживание

услуги:
электрика
ответственного по электробезопасности

Тиманская, 8а
☎ 6-70-10, 8-904-274-21-21

www.aspect-c.ru
000aspect-c@mail.ru

как дать объявление? приходите по адресу: ул. Парковая, 34

ЦИТАТА НЕДЕЛИ:

«Такое впечатление, что не осталось ни одного государственного органа, который не был бы поражен коррупцией. Сейчас есть политическая воля довести все дела до конца. При этом в Госдуме постоянно идут совещания еще до громких событий и разоблачений. Существенно поможет в борьбе с коррупцией недавно принятый законопроект о декларировании расходов чиновников. Хотя мое мнение – надо сделать его еще жестче»

Владимир Понежевский, депутат Госдумы от РК
Источник: БНК Коми

воркута ПЛЮС новости страны

Выросли штрафы за продажу алкоголя несовершеннолетним. До сих пор работник магазина мог быть оштрафован на это на 5 тысяч рублей, а сам магазин на 15. Теперь штрафы выросли в несколько раз: от 50 до 500 тысяч рублей. Следующее ужесточение касается кинотеатров, которые не предоставляют в единую информационную систему данные о количестве проданных билетов. Штрафы за это нарушение, если оно выявлено впервые – от 100 до 400 тысяч рублей, а за повторное непредоставление данных – до 800 тысяч.

За обман покупателя компании могут выставить штраф до миллиона рублей. Это если она нагрела клиента не один раз. Если впервые – 300 тысяч рублей. Такие поправки в Кодекс об административных правонарушениях (КоАП) уже внесены в Госдуму. И сразу у них появились противники, которые уверяют, что это подкосит бизнес, создаст условия для самоуправства чиновников.

Перепись населения в 2020 году в России пройдет по новым правилам. Россиянам не оставят свободы выбора – участвовать или игнорировать это мероприятие. Росстат предлагает штрафовать несознательных, пробуждая таким способом их активную гражданскую позицию. Одновременно с этим ставку сделают на современные технологии. Предварительно Росстат создаст подобие регистра населения, собрав данные на всех граждан из ведомственных баз данных. А если гражданин решит участвовать в переписи дистанционно – через Интернет, то он вообще не увидит переписчиков.

Задача сдержать инфляцию в 2012 году на уровне в 5–6% оказалась правительству и ЦБ не по зубам. Сегодня чиновники уже говорят о 7-процентном росте цен. И дело здесь не в десятых долях процента. Гораздо хуже смена тенденций: впервые после 2008 года инфляция не замедляется, а ускоряется. Впрочем, замглавы ЦБ Алексей Улюкаев заявил вчера, что со второго квартала 2012 года можно ждать снижения цен.

В регионах должны появиться специальные адвокаты, готовые по первому зову прийти на помощь бедному человеку. И денег с него не возьмут. Найти такого защитника будет нетрудно: все данные о нем размещают в Интернете. Этим займется Минюст. Проекты документов предусматривают, что региональные подразделения ведомства начнут вести реестры центров бесплатной юридической помощи, а также списки таких адвокатов. Работу защитников оплатит государство. Правда, воспользоваться их услугами смогут не все, а люди, официально признанные обездоленными.

Совет Федерации в среду одобрил поправки, отменяющие рассылку гражданам бумажных «писем счастья» с информацией о состоянии их пенсионного счета. Теперь, для того чтобы получить эти сведения, гражданину надо будет обратиться в Пенсионный фонд России (ПФР) или воспользоваться сайтом госуслуг.

Тайско-турецкий оазис

В Воркуте готовится к открытию уникальный SPA-салон



ТЕКСТ: НАДЕЖДА ЭММЕРИХ

Интригой первой декады наступающего 2013 года станет открытие в центре нашего города инновационного SPA-салона, не имеющего аналога в Республике Коми. Этот амбициозный проект, по мнению учредителей фирмы ООО «Квадрат» Ивана Голубца, Константина Садовского и Алексея Рябинина, в перспективе может стать столь же популярным, как и московские Сандуны.

Изыюминка SPA-салона – турецкая баня «Хамам», которая считается культовой на Востоке. Отличительная особенность этого типа бань – температурный режим не более 55 градусов, что идеально подходит тем, кто не переносит чрезмерную жару. Лежаки, пол и стены в «Хамам» выложены мраморной плиткой с подогревом, горячий пар подается через парогенераторы. В сочетании с массажем и установочными в зале чашами с ароматическими маслами пребывание в турецкой бане дает потрясающий лечебный эффект.

– Более того, – говорит

Иван Голубец, – мы сможем предложить посетителям нашего SPA-салона эксклюзивные продукты – настоящий тайский массаж, фиш-пилинг – ноу-хау в области педикюра с участием живых рыбок, а также погружение в японскую бочку офуго, наполненную горячей водой с травами и ароматическими маслами. Все, что касается рыбного пилинга, то процедура очищения и оздоровления кожи происходит путем удаления «мертвого» ее слоя рыбками Гарра Руфа. Примечательно, что эти рыбки в процессе пилинга выделяют еще и фермент дитранол, обладающий заживляющим и омолаживающим воздействием на кожу.

– Тайский массаж, – подчеркнул Константин Садовский, – будут выполнять исключительно две тайские массажистки, получившие сертификаты в Таиланде. В настоящее время мы ведем переговоры с представителями в Бангкоке, и не сомневаемся, что они завершатся успешно. А это значит, что поклонники этих лечебных процедур смогут позволить себе тайский массаж не один раз в году – вылетая в Таиланд, а в любое время, посетив наш

SPA-салон.

Кроме того, по словам учредителей, в SPA-салоне будет обустроен чилаут в восточном стиле – зона отдыха, где можно будет расслабиться, попить чаю, вкусить легкие закуски и, при желании, покурить кальян с ароматами табаками и табачными миксами. В то же время весь экзотический набор удовольствий не исключает наличия классических услуг, таких как маникюр, педикюр и стилист-парикмахер.

Стоимость SPA-процедур будет зависеть от комплекса предоставляемых услуг – как бюджетных, так и vip, но в любом случае они будут доступны всем воркутинцам. Постоянные клиенты непременно станут обладателями дисконтных карт, а все остальные могут рассчитывать на так называемые «скидочные» дни. В дальнейшем каждую неделю мы планируем предлагать посетителям какой-либо новый продукт.

Впрочем, об этом, как и об открытии SPA-салона, а также времени его работы можно будет узнать в будущих номерах газеты «Воркута Плюс».

Уникальный исторический альманах

«С «Заполярьем» по жизни»

Издание посвящается юбилейной дате - 60-летию газеты «Заполярье»

Альманах можно приобрести в редакции «Заполярье» по адресу: Парковая, 34, в сети магазинов ТД «Омега»: ул. Ленина, 35; ул. Тиманская, 86; ул. Гагарина, 5; ул. Суворова, 19; пос. Воргашор, ул. Катаева, 51 или в магазине «Комикнига».

воркута ПЛЮС город

В Воркуте построят ледовый городок за 8 миллионов рублей

ТЕКСТ: ИА КОМИИНФОРМ

Строительство обойдется в восемь миллионов рублей. Об этом «Коминформ» рассказали в пресс-службе администрации городского округа. 5,5 миллиона рублей выделяется из городской казны, 2,5 миллиона готово выложить предприятие «Воркутауголь».

По словам главного архитектора Воркуты Владимира Иващенко, если в прошлом году часть фигур новогоднего городка было выполнено из снега, а часть из льда, то в этом году он будет полностью ледяным. Лед для фигур будет нарезать на реке Уса и озерах.

В комплекс ледового городка войдут катальная горка-замок, конечно, Дед Мороз и Снегурочка, а также несколько мультипликацион-

ных героев. Главным отличием станет то, что в этом году в композиции будет использовано множество световых эффектов.

Еще одно нововведение – это новая искусственная новогодняя елка, которую город приобрел в этом году за 1,5 миллиона рублей. Высота елки составляет 14 метров, а украшена она будет светодиодными гирляндами.

Открытие городка запланировано на 29 декабря.

в тему: комментарии с портала www.заполярка-онлайн.рф

Домино

Это прям пир во время чумы (Чем елка плоха, которую всегда ставили на площади? А была ли такая необходимость в приобретении новой? 8 миллионов размыть по карманам надо? В городе проблем куча, а мы хороводы водить будем в снежном городке... Хотелось бы, чтоб прокуратура контролировала расходы муниципального бюджета на такие мероприятия!

по паше

Не пыли – это стоимость нормального снежного городка в любом нормальном городе – чтоб веселился народ и гости. А то уже это убожество в центре на Новый год надоело – завели шарманку с 2000-го года и не остановятся. Пусть обновля- ют!

Домино

по паше а вы прям каждый день веселитесь в снежном городке??? Мне так часто некогда -работаю я!

по паше

Снежный городок стоит до марта – и сколько живу в Воркуте – столько вижу там десятки детей ежедневно! Пусть строят, еще раз говорю!

321333

Поддерживаю) Домино, не только про себя думать надо, что ли) Все одно – размоют под другим предлогом, а так елка будет, праздник, отдых для того, кто много работает)

Вася

Чего-то дорого за 8 млн в городах средней полосы можно хороший 2-этажный дом построить [отмодерировано]

Призрачный Гонщик

А слабо администрации отчитаться об использовании 8 млн по статьям. Елка – 1,5 млн, заготовка льда 600 тыс.. А дальше?..

1

Отчитаемся

13

Хватит склочничать. Снежный городок городу нужен! Он нужен детям, и не надо пускаться в дискуссии, стоит это тех денег или нет. Стоит! А по смете пусть предоставят отчет через средства массовой информации, и всё в порядке.

Факт

Ну что вы там стонете, подумаешь, украдут еще 3-5 лимонов что но зато всем будет весело!!!! Вот по заявлению председателя Счетной палаты Степашина только за 10 месяцев этого года из бюджета украли 37 триллионов рублей!! И НИКТО КРОМЕ НЕГО В СТРАНЕ НЕ ВОЗБУДИЛСЯ. Получается, мы живем и работаем только для того, чтобы этим гадам, оккупировавшим страну, было что воровать!

по паше

Хватит пыхтеть – не надо во всех и во всем видеть воров. Это пролетарская привычка ОБС.

С Мнением

Восемь миллионов..? В общем, правильно лед по сравнению со снегом очень дорог.

Призрачный Гонщик

Самую дорогую елку высотой 14 метров в инете предлагают за 629 000 рублей с установкой + светодиодная подсветка 200 000 рублей.

Где деньги, Зин?

Призрачный Гонщик

Владимир Иващенко, а Вы уверены, что лёд будут пилить? А кто будет пилить? И на Усе будут пилить? Ну-ну...

Filippovich

Эх вы! Вам бы всё веселиться... А какое веселье тем, кому платят нищую пенсию и отобрали те скудные льготы?

Ну что ж, веселитесь...

В.К.

Однозначно новый обновленный городок нужен – и если администрация грамотно распорядится деньгами и сделает его оригинальным, запоминающимся, ярким, интересным для воркутинцев, для наших детей и гостей города – честь и хвала. Побольше оригинальности!

А стоимость в 8 миллионов ни о чем не говорит, в других городах, поверьте, они стоят намного дороже. И сносят их через месяц уже. В Воркуте же он стоит до апреля. Пусть люди радуются!



Новый год за границей. Проведите праздник интересно и необычно!

Ждем вас по адресу: ул. Ленина, 47 (ДТДиМ, вход со двора). Пнд-выходной. Вт-птн с 11 до 19, сбт с 11 до 18, вскр с 11 до 15 ч. Телефон: 3 44 10, 8 912 117 7117 e-mail: vorkuta@roza-set.ru

группа «В Контакте» http://vk.com/roza_vetrov_vorkuta

реклама

воркута ПЛЮС анекдоты

Саша прятал от родителей дневник, потому что они били его за любой результат.

Мальчик, плохо разбирающийся в сторонах света, зимой смотрит, как птицы улетают направо.

Пословица «Хороша ложка к обеду» никак не повлияла на планы Никиты Джигурды поест борща руками.

Работники турецких отелей думают, что столица России не Москва, а Тагиинил.

На логотипе израильского филиала корпорации «Apple» яблоко надкусано 5 раз.

Роковой ошибкой пионеротряда было намазать Вовочку зубной пастой с прополисом. С утра его облизывали медведи, а остальных жрали.

Бабушка Зина выпила 10 бутылок Ред Була и задоила корову на смерть.

В ванной у депутата 2 шампуня против перхоти, 3 за и 1 воздержался.

Недавно в Дагестане прошел конкурс молодых исполнителей. Первое место заняла Леди Мага.

Толстые стриптизерши зачастую перегибают палку.

Только в одесском оперном театре сторож, когда матерится, попадает в ноты.

На отдыхе в Турции, за шведским столом, Николай Валуев набирал еду в спутниковую тарелку.

Дочь директора винного завода выходит из душа красная и полусухая.

Маляр-штукатур так хорошо отметил новогодние праздники, что у него началась побелочка.

Сын Федора Емельяненко знает, что курить – это больно.

ЗАДАЙТЕ СВОЙ ВОПРОС АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

Отправляйте сообщения на электронный адрес vorkutaplus@ya.ru

«НЕМЕЦКАЯ НАЦИОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНАЯ АВТОНОМИЯ ГОРОДА ВОРКУТЫ «ВОЗРОЖДЕНИЕ» ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА О МЕСТЕ РАСПОЛОЖЕНИЯ ОБЩЕСТВА ПО АДРЕСУ: УЛ. ЛЕНИНА, 68 (ОБЩЕЖИТИЕ), 1-Й ЭТАЖ. ПРИЁМ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ПО СУББОТАМ КАЖДОГО МЕСЯЦА С 13 ДО 16 ЧАСОВ.

ТЕЛЕФОН МОБИЛЬНОЙ СВЯЗИ 8-912-173-96-15

Внимание!

ПОРТАЛ ЗАПОЛЯРКА-ОНЛАЙН.РФ ПРОДОЛЖАЕТ ФОТОРУБРИКУ ПОД НАЗВАНИЕМ «НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ».

ЕСЛИ ВАС КАК ЖИТЕЛЯ ИЛИ ГОСТЯ ГОРОДА ЧТО-ТО НЕ УСТРАИВАЕТ, ВЫ СТАЛИ СВИДЕТЕЛЕМ КАКОГО-ТО ПРАВОНАРУШЕНИЯ, СЛУЧАЯ ВАНДАЛИЗМА, ХАМСТВА ИЛИ БЕЗАЛАБЕРНОСТИ, ПРИСЫЛАЙТЕ СВОИ ФОТО С КРАТКИМ ОПИСАНИЕМ (КОГДА, ГДЕ, КТО, ЧТО) НА ЕМАЙЛ [VORKUTAPLUS@YA.RU](mailto:vorkutaplus@ya.ru)

ВАША ФОТОЖАЛОБА БУДЕТ ОПУБЛИКОВАНА НА НАШЕМ САЙТЕ И ПЕРЕДАНА В АДМИНИСТРАЦИЮ ГОРОДА ДЛЯ МЕР СООТВЕТСТВУЮЩЕГО РЕАГИРОВАНИЯ.

Телефон «горячей линии»: +7 912 556 5561
Телефон рекламной службы: +7 912 503 0033
vorkutaplus@ya.ru

Все права защищены © Полное или частичное использование материалов газеты «Воркута плюс» возможно только с письменного разрешения редакции.

И.о. главного редактора: Артем Орлов.
Корреспонденты: Елена Крышмар, Артем Орлов.

Адрес редакции: ул. Парковая, 34 г. Воркута, РК, 169900
Электронная почта: vorkutaplus@ya.ru
Телефон: +7 912 556 5561

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 77 - 51645 от 02.11.2012 г.
Учредитель: ООО «Информационные системы».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за достоверность рекламы и объявлений несет рекламодатель. Время подписания номера в печать по графику в 11:00. Номер подписан в 11:00. Печать офсетная, объем 2 печатных листа.

Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «Альфа-Ньюс». 610040 г. Киров, ул. Мостовая, 32/7. www.amediaprint.ru
Заказ № 3268 от 30.11.12 Объем: 12 полос.

Тираж: 30 000 экз/нед. Распространяется БЕСПЛАТНО.